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Ao décimo segundo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 

horas, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em Sessão 

Ordinária, sob a presidência do vereador Nailson Mantovani, os senhores vereadores: 

Ademir de Jesus, Andressa Costenaro, Fabiano Miqueloto, Gervesson Antonio Cadore, 

Juventino José Savaris Junior, Maria Elena Prando Trevizan e Solange Maria de Assis. 

Pedindo a proteção de Deus, o Presidente deu as boas-vindas a todos os colegas 

vereadores e a todos que se fazem presença nesta Casa. Inicialmente, o Presidente justifica 

a falta do vereador Nelso, por motivos de saúde, na forma do artigo quarto, inciso um da 

resolução 01/2024, conforme documentação comprobatória apresentada.  Em seguida, 

solicita ao Assessor Jurídico para que realize a leitura da ata da sessão anterior. Concluída 

a leitura, a ata foi colocada em discussão, e não havendo nada contra, em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Dando início aos trabalhos, o Presidente realiza a leitura do 

convite encaminhado pela Polícia Militar, convidando a todos para a cerimônia de 

formatura do PROERD, bem como repassando demais informações pertinentes. Não 

havendo nada na ordem do dia, é concedida a palavra livre, sendo a mesma iniciada pela 

vereadora Maria Elena, que parabeniza a equipe municipal de futsal feminino sub-17, 

representante do Colégio Joaquim D’Agostini, pela conquista do título de campeã na 

etapa microrregional dos Jogos Escolares de Santa Catarina (JESC), enaltecendo o 

desempenho e dedicação das atletas. Em seguida, faz uso da palavra o vereador Fabiano, 

que relembra a realização da primeira etapa do campeonato de karatê, de caráter 

interestadual e interestilo, ocorrida no dia dez, no município de Capinzal. Destaca que o 

evento contou com a participação de atletas locais, e que o município conquistou 

medalhas na competição. Enfatiza a importância e o reconhecimento que o esporte tem 

trazido ao município, relembrando os exemplos citados, informando sobre bocha 

municipal, cujo desempenho também foi noticiado. Por fim, parabeniza a Administração 

Municipal pelos investimentos realizados na área do esporte, ressaltando os benefícios 

que essas ações proporcionam tanto aos munícipes quanto ao município como um todo. 

Na sequência, faz uso da palavra o Vereador Gervesson, que, aproveitando a presença 

do espectador Sr. Crivilatti, registra elogios ao evento promovido pelo grupo Trilheiros 

Bala na Agulha, parabenizando os trilheiros e a comunidade de São Cristóvão pela 

organização e realização do encontro. Coloca-se à disposição, bem como os demais 

vereadores, e em especial oferece sua colaboração pessoal sempre que necessário. Relata 

detalhes do evento, reconhecendo que, embora nem tudo ocorra exatamente como o 

planejado, a equipe organizadora consegue, ainda assim, proporcionar um verdadeiro 

espetáculo. Aproveita para agradecer e parabenizar a Secretaria Municipal de Esportes 

(SME) pela abertura do campeonato de futebol Society, que contou com significativa 

participação de atletas. Destaca também a qualidade da área de lazer e elogia os 

esportistas pelo envolvimento no campeonato. Ressalta que a Administração Municipal 

tem demonstrado investimento contínuo no esporte, promovendo o resgate de diversas 

modalidades, como a bocha, que voltou a ser praticada. Encerra sua fala deixando 

palavras de incentivo, reforçando que o esporte representa saúde e pode ser uma 

ferramenta eficaz para afastar os jovens de caminhos errados. Neste momento, o 

Presidente interrompe a Palavra Livre para informar que, embora ainda não tenha 



conseguido conversar pessoalmente com o Prefeito, foi comunicado pelo Sr. Leco de que 

a indicação foi aprovada, estabelecendo como nome oficial do campeonato Society “Taça 

Leonardo Neves Dall’Orsoletta”. Dando continuidade à Palavra Livre, faz uso da palavra 

a vereadora Solange, que parabeniza as vereadoras mães pela passagem do Dia das 

Mães. Aproveita para cumprimentar todos os presentes, desejando que se sintam bem-

vindos, e manifesta seu apoio ao grupo Trilheiros Bala na Agulha, parabenizando-os pela 

organização e realização do evento. Posteriormente, faz uso da palavra o Vereador 

Juventino, que informa ter estado em Florianópolis na última semana, onde visitou 

diversos gabinetes parlamentares, destacando sua passagem pelo gabinete do Senador 

Esperidião Amin. Na ocasião, protocolou requerimentos com pedidos de emendas 

parlamentares, visando atender a demandas importantes do Município. Relata que, após 

diálogo com o Prefeito, optaram por solicitar recursos voltados à área de infraestrutura. 

Ressalta que saiu satisfeito da visita, acreditando que em breve o Município será 

contemplado com uma nova emenda, possivelmente no valor de R$ 400.000,00 

(quatrocentos mil reais), destinada à infraestrutura. Acrescenta ainda que também deixou 

protocolado um pedido de emenda para a área da saúde, reforçando que, 

independentemente do setor contemplado, todos os recursos serão bem-vindos e trarão 

benefícios à população. Conclui sua fala destacando a importância de manter um diálogo 

constante e colaborativo entre os poderes Executivo e Legislativo, em prol do 

desenvolvimento do Município. Na sequência, faz uso da palavra o Vereador Ademir, 

que, aproveitando as considerações do Vereador Gervesson, elogia a realização do 

campeonato no campo de futebol Society, destacando a expressiva presença de público e 

a qualidade das partidas, que proporcionaram um belo espetáculo. Ressalta que fazia 

tempo que não via a área de lazer tão movimentada como no último sábado, o que 

evidencia o sucesso do evento. Parabeniza, mais uma vez, a Administração Municipal 

pela organização do campeonato e pelo incentivo ao esporte local. Por fim, a palavra 

retorna ao Presidente, que, ao se referir aos eventos dos Trilheiros, relembra sua fala na 

última sessão, parabenizando a todos pelo sucesso do evento. Reconhece que há pontos a 

serem aprimorados, mas destaca que foi uma realização bem-sucedida. Também 

parabeniza a Secretaria Municipal de Educação (SME) e a Administração pelo bom 

desempenho no campeonato de futebol Society. Também informa que, no sábado, as 

equipes femininas de futsal sub-15 e sub-17 participaram de competição em Piratuba. 

Embora não tenham conquistado as primeiras colocações, devido ao cansaço após 

diversos jogos, destaca a evolução das atletas e a visibilidade que o esporte está trazendo 

ao município. Parabeniza, ainda, a treinadora Tati pelo trabalho realizado com as 

meninas, reforçando seu apoio ao desenvolvimento do esporte local. Aproveitando a 

presença do Vice-Prefeito Edegar entre os espectadores, solicita a realização de um estudo 

para a revitalização da Antiga Gruta, ressaltando que o local é frequentemente visitado 

por pessoas que vão até lá para rezar. Assim, não havendo mais nada a tratar, o Presidente 

declara encerrados os trabalhos, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária, 

que será realizada no dia dezenove de maio de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas. 
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